

08.08.2009:

ROMANTIKA MEĐU PLATANIMA

U okviru programa Trebinjskih ljetnih svečanosti, sinoć je na Trgu Slobode priređen koncert popularne beogradske grupe „Legende“.

Sinoć je romantika lebdila krošnjama trebinjskih platana.

Sinoć su trebinjski platani plesali u ritmu „Legendi“.

Brojni Trebinjci, a bilo ih je od 7 do 77 godina, ljubitelji muzike, s pravom se može reći, ove kultne grupe, sinoć su, nakon pet godina, ponovo uživali u romantičnim notama. Od legendarnih „Sećenje“, „Ne veruj“ i „Četrdesete“, preko obrada izvornih narodnih pjesama, do numera sa najnovijih albuma.

Za vrsne beogradske muzičare i zabavljače, neki muzički stručnjaci kažu da su svojom izuzetnim talentom uspjeli da na najljepši način redefinišu klasičan obrazac starogradske muzike, stvorili autentičan, samo njima svojstven muzički izraz, kreirajući sasvim nov muzički žanr - „novogradsku muziku“.



Ivan Milinković, božanski vokal jedne od najromantičnijih muzičkih grupa ovih prostora, pred koncert u Trebinju je kazao: „**Čast nam je i zadovoljstvo da ponovo budemo u Trebinju, u jednom od najljepših gradova uopšte. Ono što je nama bitno jeste da grupa „Legende“ još uvek, nakon toliko godina, ima da kaže nešto novo, da publika reaguje na našu muziku.**“ Grupa „Legende“ do sada je izdala 17 albuma i nastupila na blizu 1400 solističkih koncerata, od Australije do Amerike. Od toga, 40 nastupa u beogradskom Sava Centru, a sinošnji koncert na Trgu Slobode, bio je treći nastup u Trebinju.

U Trebinju, „Legende“ su nastupile, a što ni u kom slučaju nije umanjilo doživljaj, u „krunjem“ sastavu – Ivan Milinković, Lazar Marin, Pero Krznanić, Želimir Vasić i Predrag Stojković.



Osnivač i vođa popularnih „Legendi“, gitarista i tamburaš, tekstopisac i kompozitor, Zoran Dašić Daša, zbog bolesti, ovoga puta nije nastupio pod platanima. O tome, Ivan nam je otkrio jednu malu tajnu. Od svih gradova u kojima grupa nastupa na ovoj turneji, Daši je najžalije što nije mogao da svira pred Trebinjankama i Trebinjanima. Stoga, Trebinjci Daši žele brz oporavak i da uskoro bude onaj stari, a trebinjski platani ga čekaju.